30T110A, 30T110b, 30T110B, 30T110I', AOT110A, AOT110b,
AOT110B, AOT110I

OnTonapsl TPaH3UCTOPHBIE, COCTOSIINE U3 U3IYYAIOIIETO IU0/Ia HA OCHOBE COCTUHEHUS

MBIIIbSIK — TaUIMd — QJIIOMUHUA M COCTaBHOTO KPEMHHEBOTO (HOTOTPAH3UCTOPA.
[Ipeana3zHaueHbl [JIs WMCIOJIL30BAHMS B KAadeCTBE IMEpPEKItouaTessi B TalbBAHUYECKH
pPa3BsA3aHHBIX AJIEKTPUUYECKUX LEIMAX PagUOlIEKTPOHHOM ammapatypel [41, cTp. 637 —
639]. BeirmyckaroTcst B MeTayutmaeckoM kopiryce. Macca mpubopa He 6omee 1,5 T.
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OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKHU.
Bxonnoe nanpspxkenue npu [Bx =25 MA, He Gomee 2B
OcraTouHoe (BBIXOAHOE) HanpskeHue npu [Bx = 25 MA, IBbix = 100 MA
st 30T1106, 30T110B, AOT1106, AOT110B, IBeIX =200 MA
st 30T110A, 30T110I°, AOT110A, AOT110T', He Gonee 1,5B
Tok yreuku Ha Bbixoze npu IBx =0, T =425 °C,
Ukom = 15 B 11 30T110I°, AOT110T,
Ukom =50 B 11 30T110A, 30T1106, 30T110B,
AOTI110A, AOT110b, AOT110B, He 6omnee 110 MmxA
Conportusnenne nzonsunu npu Unz = 100 B, He meHee 10° Om

IIpenenpHbIE DKCIUTYyaTallMOHHBIE JaHHBIE.
KommyTupyemoe HanpsieHue:

30T110A, 30T110B, AOT110A, AOT110B 30B
30T110b, AOTI110b 50B
30T110I, AOTI110I" 15B

Hanpsixkenue uzonsuuu 100 B



OO6paTHOE BXOAHOE HAIPSIKEHUE 0,7B

[MocTosuukit BxoaHoi Tok' npu T =-60 ... +35 °C 30 MA
Amrmntyaa BxoaHoro Toka® npu tu < 10 mxc, T=-60 ... +35 °C 100 MA
[ToctostHubINM BeixogHOM TOK Tipu T =-60 ... +35 °C:

30TI110A, 30T110I', AOT110A, AOT110I 200 MA
30T110b, 30T110B, AOT110b, AOT110B 100 MA
AMIIIMTY1a BBIXOAHOTO TOKa MpHu tn < 10 mc:

30T110A, 30T110I', AOT110A, AOT110I 200 MA
30T110B, 30T110B, AOT110b, AOT110B 100 MA
Cpennss paccerBaeMast MOIIHOCTE ipu T =-60 ... +35 °C 360 MmBT
TeMmreparypa okpy>Karolei cpe/ibl -60...+70 °C

1. B nunama3zone temmneparyp okpyxkarouiei cpeasl +35 ... +70 °C IBx.Makc cHuxkaercs
nuHelHOo ¢ ko3 dummentom 0,43 MA / °C.

2. Ilpu W3MeHEHHMH UIMTEIBHOCTH uMmiyiabca oT 10° mo 107 ¢ u TemmepaTypsl
OKpy:Karomien cpensl B auanaszone +35 ... +70 °C IBx.u.Makc onpenensercs mno ¢popmyie
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lex.u.makc= 70 Ig (
3 tu

3. Ilpu Temmepatype okpyxaromieil cpenbl cBbimie +35 °C pomyctumas paccemBaemasi
MOIIIHOCTh OMpenensercs no hopmyie

Pcp.makc = Rt (80 — T), MBrT,

rae Rt = 8,0 mBt / °C.



